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.יהמקצוע הקוביךאת אורa- ובהתאם נסמן ב, בקובייה כל המקצועות שווים.א

, EACהיאABCDלבסיס AEהזווית שבין 
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.ק"סמ140.608נתון כי נפח הקובייה הוא.ב
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נתונה הפונקציה ) 1. (א
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2
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x
 .2x 0מתאפס עבורx .

0xהפונקציה מוגדרת עבור : תשובה .

:ארבע הצבות במחשבון ומסקנות
11(10) 2425825 , ( 10) 1.03 10 0f f       -0, לכןy אסימפטוטה אופקית לשמאל.

(0.01) 5101 , ( 0.01) 4900f f      -0, לכןx אסימפטוטה אנכית.

0x-על פי ההצבות וכן על פי העובדה ש) 2( 0הישר , מאפס מכנה ולא מונהx אסימפטוטה אנכית.
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, ")צוחקת("פרבולה מחייכת לביטוי זה
0xהעוברת מחיוביות לשליליות עבור   ,1ור ומשליליות לחיוביות עבx .

1x:עלייה : תשובה 0אוx  , 0ירידה 1x .

0xכי תחום ההגדרה הוא y-נקודת חיתוך עם ציר האין ) 2( .

.x-שבמונה הפונקציה חיובי ולכן אין נקודת חיתוך גם עם ציר ה2xeהביטוי

.חיוביים תמידערכי הפונקציה ןגם המכנה חיובי בתחום ההגדרה ולכ, למעשה
.אין נקודות חיתוך עם הצירים: תשובה
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:סקיצה של גרף הפונקציה) 3(

.הוא הגרף המתאיםIגרף .ג
)חשוב לתת לפחות שלושה(נימוקים

1xהגרף עובר משליליות לחיובית בתחום בו )1( ךאפשרי כנקודת חיתו.

0xהגרף חיובי עבור )2(  ,בתחום בו הפונקציה עולה

0x-ומתאים לעובדה ש, y- הגרף אינו חותך את ציר ה)3(  לא בתחום ההגדרה של'( )f x.

0yף אסימפטוטה אופקית רלג)4( תואם הצבה מתאימה בפונקציית הנגזרת של , לשמאל( 10).

.הוא הגרף המתאיםIגרף : תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

5
35805מועד קיץ א שאלון 15עב מאי בגרות 

2נתונה הפונקציה . א 2( ) ( n )f x x x .

nיש לוודא שהביטוי שמקבלת הפונקציה  x 0חיובי ולכןx .
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,)יף גראה טבלת עלייה וירידה בסע(תחומי עלייה וירידה של הפונקציה על פי ) 1(. ד
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